

Styrelsemöte JLDK 20240806

Närvarande: Magnus E, Magnus G, Arnold, Erland, Lars, Daniel, Roger & Andreas

Frånvarande: Bo, Johanne & Christoffer

1. Ordförande för dagen Magnus E välkomnar övriga styrelsen och förklarar mötet öppnat.
2. Till justeringsman väljs Lars Karlsson
3. Dagordningen godkänns
4. Föregående protokoll läggs till handlingarna.
5. Sekreteraren redogör inkomna skrivelser för perioden.
6. Daniel går igenom klubbens ekonomi från den 4 april till den sista Juli, ekonomin i klubben är fortsatt god även om perioden uppvisar ett negativt resultat.
7. IT-ansvarig närvarar ej. Önskemål från styrelsen finns om att man kan koppla ihop betalningsinformation med dreverdata, för att få en bättre översikt och att systemet kan skicka ut bekräftelse till hundägaren efter det att betalning genomförts.
8. Viltspår: Till och med 31 Juli har vi haft 60 starter i viltspår, rosetter är inköpta till de som blivit viltspårshampions. Samtliga diplom är utskickat till ovan nämnt datum.
9. Kommissarie Skedhult rapporterar att allt är förberett inför utställningen.
10. Kommissarie Drevprov: 1 hund anmäld för start.
11. Klubbmästerskap 1/11, marker är inte bestämda, ingen information har heller gått ut till uttagna hundar. Sydsvenskan den 11/11, SM i Kronoberg 29/11.
12. Redogörelser för vandringspriser: Enda utgående, Grahns vandringspris är förnyat. Klubben beslutar sig för att instifta ett pris för KM viltspår med namnet: JLDK:s vandringspris i viltspår.
13. Domarkonferensen blir den 19 September kl 18.00 på Kafferepet i Värnamo.
14. Lyckans jaktlag – Klubben har styrt upp med hundförare inför bägge datumen.
15. Resumé från CS: Ett bra evenemang, bra stämning. För mer information se protokoll på svenskadreverklubben.se
16. Övriga frågor:
 - Magnus E införskaffade en dator inför dagens möte.
 - Lars för i uppdrag att köpa in en trådlös mus till datorn inför utställningen Skedhult.
 - Styrelsen önskar en resumé av ordförande efter ordförandekonferens då inga p protokoll finns att hitta.
 - 2026 har klubben 70-års jubileum – Styrelsen beslutar att sätta upp punkten på kommande styrelsemöte, där vi ger förslag på eventuell evenemang.
17. Nästa styrelsemöte 3/10 i Sävsjö kl 18.30.
18. Ordförande tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat.

Magnus Enocson

Andreas Sedin

Lars Karlsson

Ordförande

Sekreterare

Justeringman